

报考驾照 爆棚了

■目前,每天报考驾照的人数是平时的3倍,最多时达到1500人
■民警提醒,如果是商丘常住人员或经常回商,最好错峰报考

本报讯 春节刚过,市行政服务中心门前排起了长队——大家趁春节回家期间,赶来报考驾照。目前,每天报考驾照的人数是平时的3倍,最多时达到1500人,给工作人员带来很大压力。民警提醒,如果是商丘常住人员或经常回商,最好错峰报考。



A 报名现场排起长队

昨天上午10时许,记者赶到位于火车站的市行政服务中心,远远就看到,大门口排着长数十米的队伍,大家手里拿着表格,正在等待体检。

在大门里面,等待照相、体检的人们也是熙熙攘攘(如图)。记者想从一楼走上2楼,拨开人群,费了很大的劲才走

上楼梯。每当工作人员出来发放照片,都会被围得水泄不通。

“排队排了半个小时都多了,人咋恁多啊!”来自虞城县的赵红军手里拿着表格,急得额头上都冒出汗来了。

赵红军说,他在广东打工,几年来存了十几万元,孩子还

小,准备买辆小轿车开开,但开车得先取得驾照,趁过年回家报考,没想到这么多人。

睢县的曹合生准备办个驾照,拿到后开货车送货,看到这么多人在这报名,也是连连摇头。

记者了解到,大部分人是趁春节回家,顺便报考驾照。

B 报名人数是平时的3倍

“这几天的报名人数都在1500人左右,最少是平时的3倍!”市交警支队驾管大队副大队长石海燕的嗓子都喊哑了,看起来很疲惫。

据石海燕介绍,现在人数众

多,他们不但增加了工作人员,原来的AB岗也取消了,全员上岗,即使这样,工作压力也非常大。

石海燕说:“现在连水都顾不上喝,倒满水就在那放着,凉了倒掉,耳朵被吵得蒙蒙的。前

天,体验到晚上7点多才弄完,今天也早不了!”

市行政服务中心副主任肖世敏也说,他们现在是全员上岗,全力应对报考驾照的高峰,这几天,大家累得也不轻。

C 民警提醒最好错峰报名

石海燕表示,从春节前10天开始,就迎来了报考驾照的高峰期,估计还将持续一段时间。

“根据规定,除了C证以外,基本上其他类型的驾照都要求在户籍所在地报考,所以不少出

外务工人员选择趁春节回家时报名。”石海燕说,除此之外,人们的生活水平也提高了,好多人买了车,有了驾驶机会,所以认为考个驾照是必要技能之一,这也是造成最近考驾照人数大幅上升

的重要原因之一。

石海燕提醒,如果是商丘常住人员或经常回商,最好选择错峰报考。

文/晚报记者 张坤
图/晚报首席记者 魏文慧

数字“1”加三横成了字母“E”

花两元钱伪造车牌 被查后罚款5000元

本报讯 2月1日下午,山东省乐陵市的驾驶员张某将自己的一辆“现代”轿车车牌数字用“车牌贴”进行更改,由原来的“1”摇身变成了“E”,然后在连霍高速公路民权收费站上高速时,被商丘高速公路交警当场查获。结果,“聪明反被聪明误”,张某因变造号牌,被处以罚款5000元、记12分的处罚。

当日下午4时许,市高速交警大队四中队民警纪献峰、袁亚峰在连霍高速公路民权收费站正常执勤,对过往车辆进行例行检查

时,民警纪献峰突然发现一辆急于进入高速公路的车牌号为豫AE363P黑色“现代”轿车很可疑,该车车牌号第二个字母与其他的相比缝隙及颜色有所不同,民警随即拦停轿车,对车牌号码进行仔细检查,发现该车牌的第二个字母原来是车主用车牌贴进行“移花接木”,数字“1”摇身变成了字母“E”。

经询问,该车驾驶员张某某系山东省乐陵市云红街人,更改车牌数字的“车牌贴”是他在汽车装饰公司花两元钱购买的,目的是

为了逃避高速电子眼,逃避处罚。因伪造、变造机动车号牌,民警当场依法给予驾驶人张某罚款5000元、一次记满12分的严厉处罚。改动一个字,罚掉5000元,张某拿着罚单,懊悔不已。

记者采访时,民警对记者说:“这是一种伪造车辆号牌的行为。司机使用号牌隐藏真实车辆信息,在路上行驶时则可以肆无忌惮地闯红灯、超速等,逃避交管部门的监控,成为引发交通事故的安全隐患。如果肇事逃逸,会给破案带来更多麻烦。” 晚报记者 成绍峰



庙会上,一名光着上身的乞丐在乞讨。

赶庙会碰到了7个乞丐 这钱给还是不给

本报讯 一年一度的火神台庙会,吸引了众多游客,可是一些乞丐也出现在此,以各种形式来“夺取”大家的爱心。

前天上午,记者前往火神台采访。在火神台内和西门外,共遇见了7名乞丐,他们端着饭盆,分布在不同的位置,向路人要钱。有的乞丐还挡住游人的去路,伸手要钱。路过的游客,有的给钱,有的视而不见。记者询问乞丐情况时,他们要么不吭声,要么

立即走开。

这些乞丐让前来烧香拜佛的人左右为难,不少游客表示,火神台是一个净化心灵的地方,大家怀着虔诚的心来祈福,遇到这种人,多少会施舍给他们些钱,算是积德行善。也有人表示,庙会上这么多乞丐,其中不乏健康人,靠乞讨过日子也不是法子,希望有人管一管。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报记者 张辉



客车超员被查 司机当着交警的面给同行报信

本报讯 昨日,记者跟随春运执勤检查的市交警支队一大队民警采访时,发现有部分农用车非法载人及部分乡镇短途客车超员现象。

昨日下午3点22分,执勤民警在梁园区平原街道办事处季庄村附近拦下了一辆农用三轮车,三轮车上不仅装着搅拌机和小型模板吊装机,除司机之外,车厢内还坐着5名男子。民警当即对司机进行了批评教育。

下午4点5分,执勤民警魏世田和刘继仁在商曹路梁园区李庄乡段拦下了一辆商丘到吴屯的城乡客车,车厢内挤满了乘客,有些坐在过道的小凳子上,有着则站着(如图)。经民警清点,核载18人的客车,实载31人。

民警让司机出示驾驶证时,司机先是推托,然后拿着手机打

起了电话。在民警的多次要求下,司机才出示了驾驶证。

“司机打电话是给同行通风报信的!只要他一打电话,我们再想查住超员车就很难了!”市交警支队一大队大队长刘永杰说,春运期间,部分超员的客车司机,只要被查,通常都会先打电话通知同样超载的同行。

据刘永杰介绍,春运期间,交警部门对超员车辆全部按顶格处罚,凡超员20%以上的,将被处以1500元罚款,驾驶证记12分,同时,分流乘客,车辆进行暂扣,并取消其春运运营资格。交警部门提醒,为了安全,请广大客车司机不要超员,而乘客发现相关车辆超员后也不要乘坐,并向交警部门举报。

文/晚报记者 翟华伟

图/晚报首席记者 魏文慧

牺牲假日 白云派出所加班为居民办理证件

本报讯 为认真贯彻落实上级公安机关“三访三评”深化“大走访”活动的工作要求,商丘市公安局白云派出所结合当前开展的“守护平安,干净社区”活动,紧紧抓住春节期间外出务工人员返乡

过节的有利时机,牺牲节假日休息时间,认真开展“办证服务月”活动,积极服务广大群众,确保群众随到随办,受到广大群众的好评,有力地推进了“三访三评”活动的深入开展。 通讯员 李红亚